

朝鲜第二次成功试射洲际弹道导弹

飞行距离为998公里,飞行时长47分12秒,准确命中目标

据新华社北京7月29日电 综合新华社驻联合国、布鲁塞尔、首尔等记者报道:朝鲜29日宣布,28日晚间成功进行第二次“火星-14”型洲际弹道导弹试射。对此,联合国、欧盟和美国等发表声明予以谴责,呼吁朝鲜遵守安理会

相关决议,有关方面采取措施,缓解地区紧张局势。

据朝中社29日报道,朝鲜最高领导人金正恩27日签署进行第二次洲际弹道导弹试射的命令,并于28日在现场指导试射。本次试射在朝鲜西北部地区进

行,导弹最大飞行高度为37249公里,飞行距离为998公里,飞行时长47分12秒,最终准确命中公海目标水域。

报道说,金正恩表示,本次试射再次验证了洲际弹道导弹体系的可靠性,展现了朝鲜具备

在任何地点和任意时间发射洲际弹道导弹的能力,清楚证明了美国本土全境都在朝鲜的射程以内。

本月4日,朝鲜宣布第一次成功试射“火星-14”型洲际弹道导弹。

谢里夫弟弟 被提名为巴新总理

据新华社伊斯兰堡7月29日电 巴基斯坦执政党穆斯林联盟(谢里夫派)29日宣布,提名旁遮普省首席部长夏巴兹·谢里夫为新总理,前石油和自然资源部长沙希德·哈坎·阿巴西为过渡总理。

巴前总理谢里夫当天在伊斯兰堡主持召开穆斯林联盟(谢里夫派)高层会议,并在会后宣布上述决定。会议决定,在国会批准夏巴兹的总理提名之前,由沙希德·哈坎·阿巴西担任过渡总理。

根据巴基斯坦法律规定,总理人选必须是国会议员。夏巴兹目前不是国会议员,因此他只有首先获得国会议员资格,才能出任总理。

另据巴基斯坦媒体报道,沙希德·哈坎·阿巴西的过渡总理任期只有45天,在此期间,夏巴兹将履行完继任总理的程序。

现年66岁的夏巴兹,是前总理谢里夫的弟弟,在巴最发达的旁遮普省任首席部长,从政经验较为丰富。分析人士指出,由于穆斯林联盟(谢里夫派)在国会占据绝对多数席位,并获其他执政联盟政党的支持,因此夏巴兹继任总理困难不大。

新闻背景

因家族涉嫌腐败案 巴总理谢里夫去职

巴基斯坦最高法院当地时间7月28日对谢里夫家族涉嫌腐败案作出裁决,决定取消谢里夫总理任职资格。谢里夫随后辞职。

由巴最高法院5名法官组成的审理小组28日一致同意,取消谢里夫的任职资格,决定由国家稽查局对谢里夫本人、其两个儿子及女儿和女婿正式立案调查,并要求在6个星期内完成相关调查,6个月内作出最终决定。

巴最高法院表示,谢里夫家族申报的资产与其已知的合法收入有巨大差距,根据宪法规定,他已不值得信任。

谢里夫所在的巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)发言人当天晚些时候发表声明说,尽管该党对谢里夫家族涉嫌腐败遭调查一事持严重保留意见,但尊重最高法院的裁决。

(据新华社北京7月29日电)



美国总统特朗普



朝鲜领导人金正恩



韩国总统文在寅 (均为资料图片)

各方反应

两架美军轰炸机昨天飞过朝鲜半岛

美国国防部发言人戴维斯在声明中表示,美方侦测并追踪到朝鲜此次发射的洲际弹道导弹,并称这次发射在美方预料之中。

戴维斯称这枚导弹没有对北

美地区构成威胁。

美国蒙特雷国际研究院朝鲜导弹计划专家杰弗里·刘易斯在接受福克斯新闻网采访时称:“根据导弹的尺寸和引擎的能量建模显示,这枚导弹可以抵达美国大

陆,比如纽约和华盛顿。”

美国总统特朗普谴责朝鲜在不到一个月内第二次试射洲际弹道导弹,称此类举动只会使朝鲜进一步被国际社会孤立。美国将采取所有必要措施,以确保美

国本土的安全,并保护美国的地区盟友。

美国空军7月30日发表声明说,两架美军B-1B轰炸机从朝鲜半岛上空飞过,以此作为对朝鲜试射洲际弹道导弹的回应。

韩国部署剩余的4架“萨德”发射车

韩国青瓦台7月29日向媒体记者披露,文在寅总统当天主持召开国际安保会议时表示,朝鲜的试射导弹活动可能会导致东亚安全格局出现根本性变化,如有必要可以考虑制定对朝单边制

裁措施。

韩国国防部长官宋永武发表声明说,朝方试射导弹活动是严重挑衅行为,将危及半岛稳定和世界和平。声明提及韩美当天开展的联合弹道导弹演练,称韩美

将在朝鲜半岛部署“战略资产”。

7月29日凌晨,韩国总统文在寅在青瓦台国家安全保障会议上下达指令,将立即与美国协商关于韩美间战略遏制力的强化方案,其中包括追加部署剩余的4

架“萨德”系统导弹发射车。

“萨德”反导系统导弹发射部分由6架发射车组成,还包括雷达系统等其余装备。今年3月6日,有两辆“萨德”发射车运抵韩国。

日本设立危机管理中心,收集情报进行对应

日本防卫省发布消息称,朝鲜发射导弹,可能落入日本专属经济区水域。

首相安倍晋三作出指示:全力收集分析情报;迅速准确向国民提供信息;彻底确认飞机船舶安全,

采取万全态势以防不测事态发生。

日本政府已设立危机管理中心,收集情报,进行对应。安倍称,

这是对飞机和船舶有严重威胁的行为,违反联合国安理会决议,日本提出最强烈谴责和抗议。

中国敦促朝鲜遵守安理会决议

国外交部发言人耿爽29日在答记者问时表示,安理会决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方反对朝方违背安理会决议和国际社会普

遍意愿进行发射活动。

耿爽说,中方敦促朝方遵守安理会相关决议,停止采取可能导致半岛局势进一步紧张升级的行动。同时希望有关各方慎重行

事,防止紧张局势轮番升级,共同维护本地区和平稳定。

就韩方宣称将部署剩余4架“萨德”系统导弹发射车一事,耿爽表示,中方强烈敦促韩美双方

正视中方利益关切,停止有关部署进程,撤除相关设备;部署“萨德”解决不了韩方的安全关切,解决不了朝鲜半岛有关问题,只会使问题变得更加复杂。

不一样的暑假,就在少年领袖潜能开发特训营

此次特训营采取全军事化管理,五大名师会聚:全脑记忆法创始人、世界记忆大师教练、顶级思维训练专家张彦涛教授和青少年潜能激励专家周小光,演讲小明星高级讲师何阿祥及美国外教玛菲,高级体验式培训教练员猎人。

报名对象:6-16岁全市小记者及青少年
活动时间:8月13日-18日

报名电话:4973585 4973519 18737542347(小记者优惠100元,三人团报立减200元)

▶▶ 报名、连续7天转发微信送星美国国际影城电影票一张(四店通用) ◀◀

六天五夜的集训项目:

- 1.军事拓展:真人CS,攀岩,团队意识促进。
- 2.最强大脑,超强记忆力:激活右脑想象力,开启大脑潜能宝库。
- 3.演讲口才:树立自信心,提高演讲素质。
- 4.英语口语:轻松掌握语法和语感,快速学好英语。
- 5.引爆学习力:告别注意力不集中,学习拖拉。
- 6.感恩与人际关系:学会感恩,树立正确的人生观和价值观。

蜕变三大阶段:

认清自我
改变自我
学会自我